Calcul écrit : L’addition écrite

CONTROLE

1) Dispose et effectue les opérations suivantes.
	a)   347 014 + 21 008 = 

	b)    478 + 1002 + 32 =
	

	           Ta réponse :
	
	           Ta réponse :
	
	
	

	c)   1 148 237 + 1408  =

	d)  2647 + 265 488 = 
	

	           Ta réponse :
	
	          Ta réponse :
	
	
	

	e)  2453 + 56,98 =

	f) 389,8 + 258,5 + 364 + 257 398 =
	

	           Ta réponse :
	
	           Ta réponse :
	
	
	

	g) 537,48 + 2982 + 46,3  = 


	h)    345,7 + 78, 916 + 23,8 =
	

	           Ta réponse :
	
	           Ta réponse :
	
	
	

	i) 59,4 + 135 790 + 631, 99 =


	   

	           Ta réponse :
	
	
	

	


2. Coche la réponse.

 
       2             

      4   8,   3

 7   2   5,   3   2

      7   9,   1   5

	


8    5   2,   7   7


Le          du report vaut


                    2 unités

                      2 dizaines

                      2 centaines

                      2 unités de mille

                     

                      impossible à dire

2








